

8:0? 让羞辱来得更猛烈些吧

国足今日出征雅加达,要用胜利让对方闭嘴



今天,国足将从广州出发飞往雅加达,为15日进行的亚洲杯预选赛客场对阵印尼队的比赛进行最后的备战。为了能把住出线的主动权,国足此战意在全取3分。然而印尼球迷却对中国队十分不屑,认为泰国队都能踢个5:1,印尼队肯定能取得8:0的大胜。再次被人揭短,国脚们表示,要将这种羞辱化作动力。



马布里签“长约” 在北京金隅再打3年

CBA球星马布里11日在北京召开新闻发布会,宣布将与北京金隅队续约3年。这意味着,老马将在北京男篮效力至2016赛季。马布里也因此成为CBA历史上首位在一家俱乐部一次性拿到3年大合同的外籍球员。

“在北京很长的时间里我都能感受到家乡的感觉,我所做的就是给予这个城市的球迷最大的爱,”马布里说,“感谢俱乐部对我的信任,我和我的队友会继续努力,争取赢得更多的冠军。”

3年很长也很短,已经36岁的马布里3年后将何去何从,北京首钢篮球俱乐部副总经理袁超表示,老马的状态很好,以他的能力在CBA应当不只打3年。继续打球还是改行当教练,马布里并未给出明确的答案,他只是诚恳地表示:“职业生涯结束之后,无论球队需要我做什么,我都会努力配合。” 新华社

印尼球迷:主场要踢个8:0

国足客场战印尼并不被外媒看好,尽管在“体育数据”的网站统计中,最近5场中国和印尼国家队之间的比赛,国足4胜1平占绝对优势,但在Goal.com的赛前读者预测统计中,预测中国队获胜的仅两成。印尼球迷还拿出了国足曾经1:5惨败泰国队的事例来羞辱中国队。“泰国人可以,我们印尼为何不可以呢?来个痛痛快快的8:0吧!”

在中国队的名单公布后,有的印尼球迷还指出:“他们国

家队既没有外援也没有世界名帅里皮,印尼肯定会获胜。”

印尼媒体:印尼队只有等死

虽然印尼球迷气势颇高,但是当地媒体显然更加理智,他们对印尼队亚洲杯预选赛的前景并不乐观。

早在亚洲杯预选赛抽签之后,印尼媒体《第一新闻》就在一篇题为《印尼遭遇重量级小组对手》的文章中指出:“印尼队2015亚洲杯预选赛的征程并不容易,因为处在C组,与中国、沙特和伊拉克同组的他们或许只是花费时间等死而已。”

文章认为中国队在1:5惨败给泰国队之后获得了重生,甚至将眼下的中国男足称为亚洲足坛新贵。

不仅如此,印尼队还在本场比赛前损失了归化大将。本年度印尼联赛银靴、前澳超金靴范迪克因为伤病没能进入大名单。

国足不惧:用胜利让别人闭嘴

对于印尼球迷“口出狂言”,国脚们也有所耳闻,但他们认为一切都要在比赛场上见分晓。

有国脚表示,印尼球迷是用这种方式在为自己的主队鼓

劲,作为中国球员,要想翻过这一页让别人闭嘴,只能靠赢球,靠不断获胜。

其实此次客场之旅,对国足来讲还有个利好的消息,就是此次印尼队的主场比赛将禁止观众入场观战,印尼球迷对中国队的干扰将被降到最低。

目前,亚洲杯预选赛战罢两轮,国足取得1胜1负的战绩,与伊拉克同积3分,暂时位列小组第二位。在同一小组中,沙特队积6分排名第一,印尼队则积0分暂时小组垫底。据《法制晚报》

心脑血管新药研制成功

资助 1000 名心脑血管疾病患者今起报名

2010年10月,由中国中医药研究院心脑血管病专家组的40多位著名专家,历经10年攻关,终于率先研制出我国溶栓、净血、修复心脑血管细胞的高科技心脑血管产品——中成药抗栓胶囊新药。

中成药抗栓胶囊新药采用德国先进的贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取工艺从九虫、七草、三香中提取的SAD、水蛭素、蚓激酶,具有以下功效:1.

不仅能激活纤维蛋白溶解酶而溶解血栓,更可直接溶解纤维蛋白(其是形成血栓和造成血管硬化的东西);2. 抑制血小板聚集,稀释血液,降低血液黏稠度;3. 净化血液,清除血液垃圾和毒素;4. 降低胆固醇和甘油三酯;5. 增加心肌营养血流量,改善微循环,抑制局部炎症反应和水肿,增加内啡肽激活酶的活性和数量,修复激活受损和休眠的脑细胞



(神经元), 衍生连接神经(轴突和树突),缓解颅内压升高;6. 蚓激酶能够迅速溶解血栓同时可以大大增强血液的抗凝血能力,修复血管正常弹性功能,血液清澈,阻力降低,流速加快,双管齐下,事半功倍。相关

研究表明:中成药抗栓胶囊新药所含的各种酶及多肽能够快速穿透血脑屏障溶解血栓,消除附着于血管壁上的硬化斑块,它们像一张无形的过滤网,吸附血液中多余的甘油三酯,胆固醇等血液垃圾并通过循环系统排出体外。杜绝脑梗塞,脑溢血、心肌梗死,猝死等危险心脑血管病发生。

中成药抗栓胶囊新药 不同于其他心脑血管药物

首先组方不同,中成药抗栓胶囊新药庞大(19味成分);成分名贵(九虫七草三香);工艺不同,中成药抗栓胶囊新药采用的是德国贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取技术,能迅速打通血脑屏障;疗效不同,一般药物仅有溶栓降脂的作用,而溶栓降脂只解决了脑梗、心梗、心脑血管疾病患者问题的1/3,原来血栓损伤的脑细胞并没有修复,所以肢体还是不能得到正常的支配,更重要的是其他药物不能做到清脂净血,而中成药抗栓胶囊新药不仅能溶栓排毒通血管,修复和激活受损和休眠的脑细胞(神经元),衍生和连接断裂的脑神经(轴突和树突),恢复神经指挥和支配功能使肢体正常活动,更重要的是能恢复患者的自身血液净化功能,起到了清脂净血的作用,避免心脑血管的再次复发。

经元)的压迫和损伤,使血液循环顺畅,尤其是微循环。就像堵了的自来水管一样,清除掉里面的水垢,水流就畅通了。

第二步:补心活脑修神经
激活受损和休眠的脑细胞(神经元),衍生、连接断裂的神经(轴突、树突),恢复神经指挥和支配功能。受损和休眠的脑细胞(神经元)就像遥控器,它坏了或电池没电了,你怎么遥控电视?神经就像电视的电线,如果断了自然就不能通电。只有使电线连通,遥控器修复正常或换上新电池,电视才能看了。

第三步:清脂净血免复发
清除高血脂、净化血液,恢复人体自身血液代谢净化功能,避免复发。凡是得过心脑血管疾病的患者,血液净化代谢功能都会异常,即使换成新血,过一段时间还会再次形成堵塞,就像养鱼的鱼缸中的水一样,如果没有净水循环泵,即使换成新水,过两三天水也会发浑,变脏,变臭。中成药抗栓胶囊就像人体血液的循环泵,使血液洁净,循环顺畅,这样就不会再次形成血栓,让血栓、冠心病不复发生成为现实。

中成药抗栓胶囊新药 让脑梗、冠心病不易复发 成为现实

- 全国特有溶栓、净血、修神经三元疗法心脑血管用药
- 中国心脑血管健康救助计划指定用药
- 相关部门批准国药准字九类新药
- 卫生组织心脑血管病研究中心推荐药品
- 中华心脑血管健康促进会推荐药品

在中枢神经系统治疗中,最大的问题就是三高一难(高致残率,高复发率,高死亡率,难以治愈)。以前所使用的各种扩管、清脂的药物可以说都是单纯针对心脑血管病的某一方

面,治标而不治本。中成药抗栓胶囊组合率先提出了系统治疗的原则,治疗同时实现心脑血管系统的修复,避免了血栓和动脉硬化的再次形成。

开始服用:小便颜色加深,血液中的甘油三酯等血液垃圾被排出,血氧含量增加。头晕、头痛、嗜睡、失眠健忘、胸闷、心悸等不适症状明显改善。

前期:堵塞的血管被打通,脑缺血、全身无力、出虚汗、发蒙的情况不再出现。流口水,口眼歪斜,手

足麻木、鸡爪手、走路不稳、视物模糊、舌僵语涩、心绞痛、早搏、房颤等现象基本消失。

中期:受损的心脑血管细胞全面再生修复,头脑格外清醒,半身不遂、偏瘫卧床的患者能下地走路,心脏搏动有力,全身感觉有劲,能够从事基本的脑力和体力工作。

后期:脑血栓、脑梗、脑溢血、心梗和三高患者症状消失,一般患者心脑血管各项指标恢复正常,重度中风、心梗患者基本恢复自理能力。

通知

针对目前心脑血管病药物市场的混乱,以及患者的盲目用药和高额医药费用,导致患者家庭因病致贫,现由厂家和心脑血管疾病防治中心决定在全国范围内扩大对心脑血管病患者的救助。只要你患心脑血管病患者,只要你拨打救助电话,就可以得到救助。

原价:一疗程 2960元(三个月量)
救助价:一疗程 1480元(三个月量)
救助时间:10月12日~16日(仅限5天)
10月17日恢复原价即2960元(三个月量)
咨询热线:0371-56630577
(免费送货,货到付款)
怀仁堂药店(黄河路服装市场东侧)

承诺

为确保疗效,心脑血管病患者用药一疗程未康复者及5年内复发者,厂家将免药费治疗,直至康复。

哪些人群急需 中成药抗栓胶囊新药

脑血栓、脑梗塞、脑梗死、脑溢血、三高血症、中风偏瘫后遗症:口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、手足麻木、流口水、舌僵语涩、半身不遂、头晕头痛、嗜睡;冠心病、心肌梗死、心绞痛、心慌气短、胸闷憋气、心律不齐、早搏、房颤、动脉硬化等各种心脑血管疾病。